
 

 

Notulen jaarvergadering 22 maart 2023 

 

Aanwezige bestuursleden; C. Sprangers, Henk van den Kieboom, Wies Molenschot,  
                                            Ria Hultermans, Lia Leemans 
Afwezig met afmelding; Y. van der Aa  
 
Aangemelde leden; 194 
Afwezig met en zonder afmelding; 26 
Aanwezig zonder aanmelding; 7 
 
 
1 Opening; de voorzitter opende de vergadering en heette alle leden van harte    
   welkom. Alle leden die zich voor deze vergadering hadden afgemeld      .   
   telefonisch of per mail werden door hem genoemd. 
 
2 Huldiging; Gehuldigd werden de jubilarissen die aanwezig konden zijn. Allen  
   kregen de oorkonde van KBO-Brabant uitgereikt met een boekte bloemen. Er  
   waren dit jaar10 jubilarissen met 25 jaar lidmaatschap. De niet aanwezige  
   jubilarissen krijgen oorkonde en bloemen thuisbezorgd.  

Mevrouw van Alphen 
Mevrouw Brekelmans 
Mevrouw van Eeten 
De heer van Iersel 
Mevrouw Klijn 
Mevrouw Koreman 
De heer Kruijssen 
Mevrouw Laros 
Mevrouw Lommen 
De heer Robben 

 
3 Goedkeuring; De goedkeuring van de notulen, jaarvergadering 22 juni 2022, blijft  
   staan tot de volgende jaarvergadering. De leden hadden die door omstandigheden  
   niet ontvangen. 
                                     
4 Jaarverslag van de secretaris Y. van der AA 2022, gelezen door Lia Leemans 
 
Bestuurlijke zaken. 
 
Na een bewogen periode vanwege de corona crisis hebben wij gelukkig afgelopen    
jaar weer activiteiten kunnen organiseren. 
De sportgroepen hebben allemaal hun activiteiten weer kunnen oppakken. 



Wij hebben in 2022, 10 bestuursvergaderingen gehouden met het AB= Algemeen 
Bestuur en daarnaast hebben wij deelgenomen aan 2 kring vergaderingen. 
De Kring zijn de KBO De Moer, Seniorenvereniging Loon op Zand en onze 
vereniging. Er is een 7 bonden overleg geweest, dit zijn de seniorenverenigingen uit 
de gemeente Loon op Zand en de gemeente Waalwijk. 
 
Leden en informatievoorziening. 
 
Begin 2022 hadden we 1032 leden. Eind december waren er dat 1115. Helaas zijn 
ons dit jaar 25 leden ontvallen door overlijden. Verder is het ledenaantal geslonken 
met 14 door verhuizing en 39 opzeggingen. 
Gelukkig hebben zich ook 90 nieuwe leden aangemeld. 
Naast de publicaties in de Duinkoerier hebben we 10 keer de Ons ontvangen van 
KBO Brabant en 6 keer ons eigen Nieuwsblad. 
 
Belangenbehartiging. 
 
Onze VOA’s = vrijwillige ouderen adviseurs, clientondersteuners en belastinginvullers 
hebben samen diverse vragen kunnen beantwoorden op het gebied van WMO 
gerelateerde zaken, eenzaamheid en rouwverwerking, administratie, finacien en 
wonen en veiligheid. 
 
Activiteiten 
 
Er zijn dit jaar weer flink wat activiteiten georganiseerd. Het Samen aan tafel bij 
diverse locaties is erg populair bij onze leden. Daarnaast heeft onze AC= 
activiteitencommissie weer een aantal mooie uitstapjes georganiseerd o.a. Gezellige 
Wintermiddag, Museum Brabants Leven, Senioren Expo, Dagtochten Brielle en 
Floriade. 
 
Naast de gebruikelijke sportieve activiteiten zoals wandelen, fietsen, badminton, yoga 
en zwemmen was er dit jaar een vitaliteitsdag georganiseerd. Hier kon men 
verschillende metingen en testen laten doen o.a. bloeddrukmeting, ogentest en 
gehoortest. Bij de zwemgroep die wekelijks naar zwembad de Drieburcht gaat met de  
bus in Tilburg zijn nog enkele plaatsen vrij en kan men zich hiervoor nog aanmelden. 
 

5 Financieel verslag 2022 en goedkeuring begroting 2024. 
   Dit is n.a.v. een opmerking vorig jaar in de algemene ledenvergadering niet vooraf  
   verspreid omdat dit verslag tijdens de vergadering nog de goedkeuring moet  
   krijgen. Het ligt nu ter inzage op alle tafels. 
   Er zijn geen vragen of opmerkingen over het financieel verslag. 
 

6 Verslag kascontrolecommissie; Gerard Heijda en Jos van Boxtel. 
   De boeken over het jaar 2022 zijn gecontroleerd en de commissie komt tot de     
   conclusie dat de boeken en de jaarcijfers een reel beeld geven van de diverse   
   inkomsten en uitgaven van KBO Kaatsheuvel. 
   De kascontrolecommissie spreekt haar waardering uit voor het werk dat de 
   penningmeester heeft verricht, speciaal voor de inzichtelijke presentatie aan ons 
   als commissie. 



   De kascontrolecommissie stelt de ledenvergadering voor het bestuur decharge te 
   verlenen voor het voor het gevoerde financiële beleid. 
   Met algehele instemming werd decharge verleend.   
 
7 Bestuursverkiezing, aftredend zijn Cees Sprangers en Yvonne van der Aa. 
   Er zijn geen  nieuwe kandidaten aangemeld Cees en Yvonne hebben aangeven  
   door te willen gaan. 
   Na een opmerking van de heer Honkoop dat beide functionarissen aftreden dat 
   dit niet gebruikelijk is binnen een bestuur, gaf de voorzitter aan dat hier voor de   
   toekomst naar gekeken zal worden. 
 
8 Benoeming kascontrolecommissie; aftredend is Jos van Boxtel. 
   Blijft Gerard Heijda. 
   Voorgestelde kandidaat Rien Smits wordt aangesteld. 
   Reserve lid is de heer Gerard Merkx.  
 
9 Rondvraag 
   De heer Smits, waarom is er eigenlijk niet gestemd voor de bestuursleden. 
   Daarom werd er alsnog om een stemming gevraagd. 
   Met algemene stemmen werden de bestuursleden herkozen. 
 
Niets meer aan de orde zijnde, bedankte de voorzitter alle aanwezigen voor hun 
aanwezigheid en sloot hiermee de vergadering. 
 
 


